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Summer Term 2022 Strongly agree Tend to agree Tend to 
disagree 

Strongly 
disagree 

1. My child enjoys attending school. 
 

85.71% 14.29% 0 0 

2. My child is making good progress at school. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

3. Behaviour in the school is good. 
 

76.19% 23.81% 0 0 

4. My child gets the right amount of work at home to do. 
 

66.67% 33.33% 0 0 
1 with no 
answer 

5. The teaching is good. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

6. I/we are comfortable about approaching the school with 
questions or a problem. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

7. The school expects my child to work hard and achieve his or her 
best. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

8. The school works closely with parents. 
 

100% 0 0 0 

9. The school is well led and managed. 
 

100% 0 0 0 

10. The school is helping my child become mature and responsible. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

11. The school provides interesting activities outside of lessons. 
 

95.24% 4.76% 0 0 

12. I/we am kept well informed about how my child is getting on :       
 

    

A) Through reports 
 

85.71% 14.29% 0 0 

B) Through parents evenings 
 

80.95% 19.05% 0 0 

c)Through the availability of staff after school 
 

85.71% 9.52% 4.76% 0 

13. I/we find the school website helpful for finding out current 
information. 

71.43% 28.57% 0 0 

14. My child is safe at school. 
 

100% 0 0 0 

15. There is a good range of learning trips or visits during school 
hours. 

95.24% 4.76% 0 0 

16. I/we are satisfied with our choice of school. 100% 0 0 0 

17. The school governors are available and accessible for parents. 
 

76.19% 19% 4.76% 0 

18. The school office offers advice and support to parents. 
 

100% 0 0 0 

19. The school office is able to help with any queries I have. 
 

100% 0 0 0 

20. Please comment on what the school does particularly well: 
Great variety of topics 
The school and teachers are kind, approachable and supportive 
Focused on being a collective community 
Nature and the outdoors 
Children are encouraged to think critically and creatively 
Diverse after school clubs 
1:1 learning which is so beneficial 
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Improvements 
 
More guidance with reading materials at the beginning – Mrs Speare and I will ensure that new parents are fully informed about how they can 
support their child in reading when they start school.  
 
Music lessons – I have arranged a delivery of different musical instruments throughout the year so that children can learn a range of 
instruments. Previously, the PTFA have agreed to pay for music lessons in school but when I asked for music teachers to come to school no 
body came forward. I will continue to look into this.  
 
Swimming lessons for all – Due to covid, swimming lessons have not taken place for the whole school but it is booked for the next academic 
year! 
 
Pushing the more able children – I have spoken to Tavistock college about ways in which we can support more able children in a range of 
subjects.  

Simba! 
Positive learning environment 
Their confidence has grown noticeably over the last year and often comment on how much they love school.  
Providing extra education and support where required 
The level of support provides is second to none. 
Children love their teachers 
Lovely trips 
Head of school very involved and knows her students well 
A lovely atmosphere, everyone is very friendly 
Recognising children’s strengths and offering additional support to those that need it. 
Keeping children happy and engaged 
Engagement with external advice/agencies for children requiring it is exceptional and is very beneficial 
Pushing the more able children has enthused them 
A genuinely brilliant school with enthused staff who all go above and beyond.  
It’s a brilliant school, no negatives, only positive things to say  
The school goes out of its way to help 
I can’t say enough how proud and professional the whole school team are at Princetown. 
The school helps with more than just ‘school stuff.’ I do not know what I would have done without this school and it’s staff, they have gone 
above and beyond for my family.  
Everything! 
My child always comes home happy and smiling.  
My son was made to feel very welcome. 
The school is amazing in every way. 
Supporting the children when they are struggling in any aspect.  
Always on hand to help with my child or me.  
 
 
 
 
 
 
 
 

21. Please comment on how the school could be improved: 
More guidance with reading materials at the beginning  
Music lessons 
Swimming lessons for all 
Pushing the more able children  
It’s fine as it is! 
Nothing! 
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